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Системы зажима деталей

Многопозиционные
зажимные системы

Premium . EasyClamp . Goliath



The highly precise MSH multiple
clamping system is used for clamping
cubed, circular and irregularly shaped
workpieces of equal or different sizes
in small, medium-sized and large
 batches.

MSH may be used as an individual
system or in combination with additio-
nal elements (e.g. towers, bridges,
base plates) on all machine-tools,
machining centres and flexible manu-
facturing systems.

The simple, well thought-out design
guarantees safe  and user-friendly
handling. The modular design allows
any extension to suit specific require-
ments.

Short set-up times, minimum
machine travel achieved by high
workpieces density, reduced tool
changes and a high rate of amorti-
sation, these are the economic
advantages of using this system.

Precise frictional connection bet-
ween base and clamping modules
achieved by fine teeth and a pa -
tented eccentric locking system
using only one fixing screw.

Rapid set-up without measuring
instruments using the scale on the
base module and graduation marks
on the fixed and clamping module.

3 designs:
Premium, EasyClamp, Goliath

Fixed and clamping module available
in various widths.

Clamping modules with a rear con-
tact surface accurate in size.
Workpieces need not be accommo-
dated „in mirror image“.

Accommodation of a maximum
 number of workpieces. Any exten-
sion to the base modules is pos-
sible.

Exact and repeatable workpiece
positioning. Alignment or zero point
adjustment using the machine
 spindle is not necessary.

MSH – The Multiple Clamping System with trifold range of systems:
Premium – EasyClamp – Goliath
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Высокоточная многопозиционная  зажимная система MSH в трех 
конструктивных исполнениях: Premium – EasyClamp – Goliath

Высокоточная многопозиционная  
зажимная система MSH применяется 
для зажима деталей прямоугольной, 
круглой и неправильной формы, 
с одинаковыми и разными 
размерами, в единичном, средне- и 
крупносерийном производстве.

MSH может использоваться как 
отдельно, так и в комбинации  с 
другими элементами (например, 
зажимными башнями, мостиками, 
базовыми плитами) на всех станках, 
обрабатывающих центрах и в гибких 
производственных системах.

Простая, хорошо продуманная 
конструкция гарантирует 
безопасность и удобство в обращении. 
Модульная конструкция позволяет 
оптимально приспособить систему к 
потребностям заказчика.

Малое время наладки, минимальные 
траектории инструмента благодаря 
высокой плотности расположения 
заготовок, уменьшение числа смен 
инструмента  -  все это дает высокий 
экономический эффект.

Точное соединение c силовым 
замыканием между базовым 
модулем и зажимным модулем, 
достигнутое посредством 
мелкозубчатого зацепления и 
запатентованного эксцентрикового 
зажима с использованием только 
одного крепежного винта.

Быстрая установка без 
использования мерительного 
инструмента с использовнием шкалы 
на базовом модуле и установочных 
меток на  неподвижном  и зажимном 
модулях.

3 исполнения:
Prenium, EasyClamp, Goliath

Неподвижные и зажимные модули 
различной ширины.

Зажимные модули с задней 
контактной поверхностью точно 
по размеру. Заготовки не нужно 
устанавливать в зеркальном 
отображении.

Размещение максимального 
количества заготовок. Возможно 
любое удлинение базового модуля.

Точное и воспроизводимое 
позиционирование.
Нет необходимости выставлять 
нулевую точку с помощью шпинделя 
станка.

Compact clamping system DUO, CS, DCS

Compact clamping system, combined  with inter-
changeable jaws, provides an efficient means of
carrying out  many simple and complex clamping
tasks.

It is ideally suited for both single-piece and series
production and as a structural component  of jigs
and fixtures.

Various designs and lengths permit an optimum
adaptation  to the working area, the workpiece 
and the machining task.

Rapid and easy clamping and unclamping by a
short lever movement or by operation of a hand or
foot switch (hydraulic model) 
Simple adaptation of standard and special jaws,
rapid jaw change 
A staggered jaw width of between 25 and 80 mm
enables several sides of a workpiece to be 
machined in one clamping operation, even when
the workpieces are very small  
Precisely adjustable and exactly reproducible 
clamping forces 
Ideally suited for use with zero point clamping
systems
Can be installed in any position
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Just a few elements form the basic of the multiple clamping system (example design Premium):
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1. The clamping module with its eccentric
lock released is inserted in the high-preci-
sion slot

2. The clamping module is exactly positioned
on the base module using the graduation
marks and the scale.

3. The clamping module is fixed by means of
the eccentric screw and the torque wrench 
50 -70 Nm.

A perfect fit thanks to the ingenious technique!

1. Base module
2. Fixed module (standard)
3. Fixed module (modular size)

4. Clamping module (downthrust)
5. Clamping jaws
6. Workpiece supports

7. Stops
8. Clamping module (linear)
9. Torque wrench

8.3480

Всего несколько элементов образуют основу многопозиционной зажимной системы
(в качестве примера показано исполнение Premium):
1. Базовый модуль
2. Неподвижный модуль (стандартный)
3. Неподвижный модуль (стыкуемый)

4. Зажимной модуль
(с вставкой губки сверху вниз)
5. Зажимные губки
6. Опоры заготовок

7. Стопоры
8. Зажимной модуль
 (с продольной вставкой губки)
9. Динамометрический ключ

Превосходное оснащение благодаря совершенной технике!

Зажимной модуль с разжатым 
ексцентриковым зажимом 
вставляется в высокоточный паз

Зажимной модуль точно 
устанавливается на базовом модуле с 
помощью установочных меток и шкалы.

Зажимной модуль закрепляется с 
помощью ексцентрикового винта и 
динамометрического ключа 50 -70 Нм.



Technical data Base modules (Premium/EasyClamp/Goliath)
Fixed modules (Premium/EasyClamp)
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Fastening holes D12,5/D 19x12,5 deep
Positioning holes D12G6/D19x12,5 deep
Positioning tolerance ± 0,01

All fixed modules (standard) and clamping
modules can be displaced in modular steps
of 2 mm

Jaw- Modular Height of
width width supports

b2 b1 h1 b3 b4 b5 h2 h3 h4 h5 g1 g2

24 60 60 – 13 – 55,5 – 54 – – M5/ 6 deep

40 60 60 – 25 25 55,5 – 56 69 – M6/ 8 deep

60 60 50 40 48 36 (30*) – 60 46 64 M8/12 deep M6/10 deep

100 100 50 40 80 60 – 60 46 64 M8/12 deep M6/10 deep

Dimensions in mm
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Base module
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750

400 500 600

400 500 600

400 500 600 700

30 40 80 100 120 160 200 240 280 300 320 360 480 520 560 680640440

* Tolerance Premium � 0,01 mm  
EasyClamp � 0,03 mm

8.3480

Технические данные  Базовые модули 
                                                  Неподвижные модули

(Premium/EasyClamp/Goliath)
(Premium/EasyClamp)

Неподвижный 
модуль 
(стандартный)

Базовый модуль
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Крепежные отверстия D12,5/D19 x 12,5 (глуб.)
Отверстия для позиционирвания
D12G6/D19 x 12,5 (глуб.)
Допуск позиционирования ± 0,01

Все неподвижные и зажимные модули 
можно переставлять с шагом 2 мм

*  Допуск:

Ширина 
губки

Ширина
модуля

Высота 
опор

Размеры в мм

M5/ глуб. 6

M6/ глуб. 10

M6/ глуб. 8

M6/ глуб. 10
M8/ глуб. 12
M8/ глуб. 12

мм
мм
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Make your choice:

Premium EasyClamp Goliath

Highest precision For lower-cost introduction: Clamping modules for
in series: high requirements:

� tolerance +- 0.01 mm � all surfaces fine milled and � clamping forces up to
� all system parts hardened surface hardened 40 kN per unit

and rust-resistant � tolerance � 0.03 mm � additional power retaining
� clamping modules with � scale one-sided with link blocks

retaining guide � eccentric spindle with � use at 
� scale on both sides hexagon socket heavy-duty machining
� all faces grounded

All clamping series are compatible and can be combined with each other!

Order data
Base module

Special length up to 1000 mm on request

Goliath fixed modules not shown

Modular width Jaw width Length Premium EasyClamp Goliath

b1 b2 L Part no. Part no. Part no.

60 - 250 9.3481.0625 9.3491.0625

100 - 250 9.3481.1025 9.3491.1025

60 - 350 9.3481.0635 9.3491.0635

100 - 350 9.3481.1035 9.3491.1035

60 - 400 9.3481.0640 9.3491.0640

100 - 400 9.3481.1040 9.3491.1040

60 - 450 9.3481.0645 9.3491.0645

100 - 450 9.3481.1045 9.3491.1045 Use

60 - 500 9.3481.0650 9.3491.0650 Premium

100 - 500 9.3481.1050 9.3491.1050 modules!

60 - 600 9.3481.0660 9.3491.0660

100 - 600 9.3481.1060 9.3491.1060

60 - 650 9.3481.0665 9.3491.0665

100 - 650 9.3481.1065 9.3491.1065

60 - 700 9.3481.0670 9.3491.0670

100 - 700 9.3481.1070 9.3491.1070

60 - 750 9.3481.0675 9.3491.0675

100 - 750 9.3481.1075 9.3491.1075

Fixed modules standard

Fixed modules (modular)

60 24 9.3482.1100 - -

60 40 9.3482.2100 9.3492.2100 -

60 60 9.3482.3100 9.3492.3100 9.3482.5200

60 60 Linear 9.3482.3300 - -

100 100 9.3482.4100 9.3492.4100 9.3482.6200

120 120 - - 9.3482.7200

60 24 40 9.3482.1240 - -

60 24 50 9.3482.1250 - -

60 40 40 9.3482.2240 Use -

60 40 50 9.3482.2250 Premium -

60 60 40 9.3482.3240 fixed modules! -

60 60 50 9.3482.3250 9.3482.5250

100 100 40 9.3482.4240 -

100 100 50 9.3482.4250 9.3482.6250

120 120 50 - - 9.3482.7250

8.3480

Сделайте ваш выбор:

Самая высокая точность 
в сравнении с другими 
исполнениями:

допуск ± 0,01 мм
все составные части закалены 
и защищенны от коррозии
зажимные модули с 
удерживающей направляющей
шкала с обеих сторон
все поверхности шлифованные

Все исполнения совместимы и могут комбинироваться друг с другом

Економичное решение: Зажимные модули для высоких 
требований:

все поверхности тонко 
отфрезерованы и закалены
допуск ± 0,03 мм
шкала с одной стороны
ексцентриковый 
шпиндель с внутренним 
шестигранником

зажимные силы до 40 кН на 
один элемент
дополнительное воспрятие силы 
благодаря кулисному блоку

применение при тяжелых 
режимах обработки

Данные для заказа
Базовый модуль

Ширина модуля Ширина губки Длина
№ изделия№ изделия№ изделия

Используйте
модули

Premium!

Специальные длины до 1000 мм – по запросу

Неподвижный модуль, стандартный

Неподвижный модуль, стыкуемый

Линейный

Используйте 
неподвижные 

модули Premium!

Неподвижные модули Goliath не показаны



Technical data clamping modules

Downthrust clamping modules
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Max. clamping force
17 kN at 17 Nm

Max. clamping force 
20 kN at 20 Nm

Max. clamping force 
25 kN at 25 Nm

Max. clamping force
25 kN at 25 Nm

Max. clamping force
15 kN at 30 Nm

60

60

60*

100*

60*

24*

40*

48

80

48

13

25

36

60

30

6

4

4

9

14

4
14

14
4

60*

60*

50*

50*

50*

28

28

28

6

4

4

4

4
14

4

4

4

12

11

11

15

7

11

9
8

18

14

7
1

18

18

13

25

48

80

48
30

3 stroke

3 stroke

3 stroke

3 stroke

3 stroke

M6, 
6 deep (2x)

M6, 
10 deep (2x)

M6, 
10 deep (2x)

M6, 
10 deep (4x)

M5, 
6 deep (2x)

M5, 
6 deep (4x)

M6, 
10 deep (6x)

M6, 
10 deep (6x)

M6, 
10 deep (6x)

M6, 
6 deep (8x)

Lower edge 
base module

Lower edge 
base module

Lower edge 
base module

Lower edge 
base module

Lower edge 
base module

58

58

58

58

54

48

48

48

48

48,8

4

6

Linear clamping modules

* tolerances Premium � 0,01 mm / EasyClamp � 0,03 mm

8.3480

Технические данные зажимных модулей

Зажимные модули
(вставка губки сверху вниз)

Максимальная сила зажима
17 кН при 17 Нм

Максимальная сила зажима
20 кН при 20 Нм

Максимальная сила зажима
25 кН при 25 Нм

Максимальная сила зажима
25 кН при 25 Нм

Максимальная сила зажима
15 кН при 30 Нм

глуб. 6

глуб. 10

глуб. 6

глуб. 10

глуб. 10

глуб. 6 (4х)

глуб.
6 (8х)

глуб. 10 (6х)

глуб. 10 (6х)

глуб.
10 (6х)

ход 3

ход 3

ход 3

ход 3

ход 3

Зажимные модули с продольной вставкой губки

Нижняя кромка 
базового модуля

Нижняя кромка 
базового модуля

Нижняя кромка 
базового модуля

Нижняя кромка 
базового модуля

Нижняя кромка 
базового модуля

*Допуски: Premium ± 0,01 мм / EasyClamp ± 0,01 мм
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Modular width Jaw width design Premium EasyClamp Goliath

b1 b2 clamping jaw Part no. Part no. Part no.

60 24 plain 9.3483.1110 - -

60 24 serrated 9.3483.1120 - -

60 40 plain 9.3483.2110 9.3493.2110 -

60 40 serrated 9.3483.2120 9.3493.2120 -

60 60 plain 9.3483.3110 9.3493.3110 9.3483.5110

60 60 serrated 9.3483.3120 9.3493.3120 9.3483.5120

100 100 plain 9.3483.4110 9.3493.4110 9.3483.6110

100 100 serrated 9.3483.4120 9.3493.4120 9.3483.6120

120 120 plain - - 9.3483.7110

120 120 serrated - - 9.3483.7120

Order data
Downthrust clamping modules incl. clamping jaw

60 60 plain 9.3483.3210 - -

60 60 serrated 9.3483.3220 - -

24 plain 9.3484.1110 - -

24 serrated 9.3484.1120 - -

40 plain 9.3484.2110 9.3494.2110 -

40 serrated 9.3484.2120 9.3494.2120 -

60 plain 9.3484.3110 9.3494.3110 9.3484.5110

60 serrated 9.3484.3120 9.3494.3120 9.3484.5120

Linear 60 plain 9.3484.3210 - -

Linear 60 serrated 9.3484.3220 - -

100 plain 9.3484.4110 9.3494.4110 9.3484.6110

100 serrated 9.3484.4120 9-3494.4120 9.3484.6120

120 plain - - 9.3484.7110

120 serrated - - 9.3484.7120

Linear clamping module

Clamping jaw singular

Technical data Goliath Downthrust clamping modules
60 � 0,01

100 � 0,01

120 � 0,01

50 � 0,025

50 � 0,025

55 � 0,025

stroke 3,5 mm

stroke 3,5 mm

stroke 3,5 mm

36

60

19

24

6,5

M6, 10 deep (4x)
M8, 12 deep (2x)

4

48
M6, 10 deep (8x)

M6, 10 deep (8x)
80

80

60

Lower edge base module

Lower edge base module

Lower edge base module

19
38

38

80

80

48

4

4

6,5

88
78,5

88

108

78,5

98,5

19

19

4
12

24
48

M6, 10 deep (2x)

11,5

11,5

4
Max. clamping force 
35 kN at 40 Nm

Max. clamping force 
35 kN at 40 Nm

Max. clamping force 
40 kN at 65 Nm

8.3480

Данные для заказа
Зажимные модули (вставка губок сверху вниз) в комплекте с губками

Ширина модуля Ширина губки Исполнение
№ изделия № изделия № изделиязажимная губка

гладкая
рифленая

гладкая
рифленая

гладкая
рифленая

гладкая
рифленая

гладкая
рифленая

Зажимной модуль (продольная вставка губки)

Зажимная губка отдельно

Технические данные зажимных модулей Goliath (со вставкой губок сверху вниз)

Макс. сила зажима
35 кН при 40 Нм

Макс. сила зажима
35 кН при 40 Нм

Макс. сила зажима
40 кН при 65 Нм

глуб. 10 (8х)

глуб. 10 (8х)

глуб. 10 (2х)

глуб. 10 (4х)
глуб. 10 (2х)

гладкая
рифленая

Продольная вставка
Продольная вставка

гладкая
рифленая

гладкая
рифленая

гладкая
рифленая

гладкая
рифленая

гладкая
рифленая

гладкая
рифленая

ход 3,5 мм

ход 3,5 мм

ход 3,5 мм

Нижняя кромка базового модуля

Нижняя кромка базового модуля

Нижняя кромка базового модуля



Workpiece supports Stop, complete   9.3488.0100

Torque wrench   9.3792.6660
65 Nm for fixing the clamping module
in its position

����� �������� �����������O���OnseoX

P

b1 h1 b2 b3 h2 h3 h4 R

xx1
9.3485.1xx2 24  5,5 13 11 6,75 – –

xx3
xx1

9.3485.2xx2 40  6,5 25 11 6,75 – –
xx3
xx1

9.3485.3xx2 60  6,5 48 8,5 5,25 2 18
xx3
xx1

9.3485.4xx2 100  6,5 80 8,5 5,25 2 18

Height h1 0  3
2  8

for   3 mm
for 28 mm

in steps of 1 mm 
see table

����� ��� �����������O���OniX

Torque wrench   9.3792.6650
8 - 40 Nm for clamping/unclamping

b1

b3

2,5

* tolerance:
± 0,05 mm steel burnished + Aluminium
± 0,01 mm steel hardened

12,5 –
38 mm

b2 R

5

h1*

h2
h3 h4

By changing the position of the stop pin,
dimensions of 5 - 10 - 20 - 25 mm are
possible

UNIVERSAL stop pin

SPACER SLEEVES

By changing the spacer sleeve,
dimensions of 5 - 15 - 20 mm are 
possible

Example:

Technical data Spacer jaws
Spacer jaws are used for small clamping widths < 10mm. They are screw-fastened to the fixed side of the clamping
module.

Formed jaws (steel burnished/aluminium) for milling workpiece contours on request!

����� ��� �����������O��� ����� ��� �����������O���

Part no. Jaw width Design b2 b3 c1 c2 d1 d2 g h1 h2 h3 h4 h5 R t
b1 ±0,01

9.3486.1110 Steel, burnished plain

9.3486.1160 24
Steel, hardened

plain – 13 10

9.3486.1170 serrated

9.3486.2110 Steel, burnished plain

9.3486.2160 40
Steel, hardened

plain 25 25 10 14 6,5 11 M6 18 31,9 9 4 – – 6,5

9.3486.2170 serrated

9.3486.3110 Steel, burnished plain 30
9.3486.3160 60

Steel, hardened
plain – 48 10 14 6,5 11 M6 28 36,5 14 4 8 13 6,5

9.3486.3170 serrated 36

9.3486.4110 Steel, burnished plain

9.3486.4160 100
Steel, hardened

plain 60 80 10 14 6,5 11 M6 28 36,5 14 4 8 13 6,5

9.3486.4170 serrated

dimensions see drawing

Jaw width 24 mm Jaw width 40 – 100 mm

24

13 5,5

4 ±0,01

14

c1
b1
b2

c2

c1

Ø d2

g

t

b3

R

h4
h5

4 4

6 Ø 5,4 Ø 9

31
18

h3

Jaw width
60 mm
oblong hole

h1
h2

d1

HILMA-RÖMHELD GMBH
P.O. Box 12 20 · D-57260 Hilchenbach · Phone (+) 49 2733 2810 · Fax (+) 49 2733 2811698.3480

Опоры заготовок

мм

Стопор в комплекте 9.3488.0100

Стопорный штифт UNIVERSAL

РАСПОРНАЯ ВТУЛКА

Динамометрический ключ 9.3792.6650

Динамометрический ключ 9.3792.6660

8-40 Нм, для зажима / разжима

65 Нм, для крепления зажимного модуля

Путем перестановки  стопорного 
штифта устанавливаются размеры
5 -10 – 20 – 25 мм

Путем перестановки  распорной 
втулки устаналиваются размеры
5 - 15 – 20 мм

*Допуск:
  ±0,05 сталь мягкая + алюминий
  ±0,01 сталь закаленная

Пример:

№ изделия Ширина 
губки

Высота Исполнение

от 3 до 18 мм

от 3 до 15 мм

от 3 до 18 мм

от 3 до 18 мм

от 3 до 15 мм

от 3 до 18 мм

от 6 до 28 мм

от 6 до 25 мм

от 6 до 28 мм

от 6 до 28 мм

от 6 до 25 мм

сталь мягкая

сталь закал.

алюминий

сталь мягкая

сталь закал.

алюминий

сталь мягкая

сталь закал.

алюминий

сталь мягкая

сталь закал.

Высота h1 для 3 мм
для 28 мм

Промежуточные губки. Технические данные
Промежуточные губки используются при малой ширине зажима, < 10 мм. Они прикручиваются к  зажимному 
модулю.
Ширина губки 24 мм Ширина губки 40 – 100 мм

Ширина 
губки 
60 мм
ступенч. отв.

№ изделия Ширина губки Исполнение

Размеры – см. чертеж выше 

Губки (из мягкой стали/алюминиевые) для фрезеровки по контуру детали – по запросу!

сталь мягкая

сталь мягкая

сталь мягкая

сталь мягкая

сталь 
закаленная

гладкая
гладкая

рифленая

гладкая

рифленая

гладкая

гладкая
гладкая

рифленая

гладкая

гладкая
рифленая

с шагом 1 мм,
см. таблицу

сталь 
закаленная

сталь 
закаленная

сталь 
закаленная
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